

13/5/2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρωινή Συνεδρίαση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης

**Ανανέωσαν την εμπιστοσύνη τους
στο Δημήτρη Δασκαλόπουλο τα Μέλη του ΣΕΒ**

Ανανεώθηκαν το Δ.Σ. και το Γ.Σ. του ΣΕΒ

Συνεκλήθη σήμερα, Τρίτη, 13.5.2005, η Ετήσια Τακτική Συνέλευση του ΣΕΒ.

Πρωινή συνεδρίαση:

Α΄ Μέρος

Η πρωινή συνεδρίαση ξεκίνησε με τη διαδικασία εγκατάστασης του Προέδρου της Συνέλευσης κ. Ευθύμιου Χριστοδούλου, ο οποίος και απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό προς τα Μέλη του ΣΕΒ.

Απολογισμός του ΣΕΒ για το έτος 2007-2008 από τον Γενικό Διευθυντή του ΣΕΒ κ. Διονύση Νικολάου

Απολογισμό των πεπραγμένων έκανε ο Γενικός Διευθυντής του ΣΕΒ, κ. Διονύσης Νικολάου, ο οποίος στην παρέμβαση του έδωσε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, τονίζοντας ότι «για την προώθηση των μεταρρυθμίσεων απαιτείται ισχυρή πολιτική βούληση και συνευθύνη όλων των οικονομικών και κοινωνικών δυνάμεων επάνω σε συγκεκριμένη βάση». Ο κ. Νικολάου ανέφερε ότι μια τέτοια βάση εκκίνησης υπάρχει και είναι το συμφωνημένο Εθνικό Πρόγραμμα Μεταρρυθμίσεων που καταρτίστηκε το 2005 με τη συμμετοχή των κοινωνικών εταίρων, το οποίο όμως χρειάζεται ιεράρχηση στόχων, προσδιορισμό πόρων και καθορισμό σαφούς χρονοδιαγράμματος υλοποίησής του, με σωστές κατευθύνσεις και προτεραιότητες για την περίοδο 2008-2010. Στη συνέχεια της ομιλίας του ο κ. Νικολάου έδωσε έμφαση στο θετικό ρόλο και στην ανάγκη προβολής της επιχειρηματικότητας, παρουσιάζοντας τις σχετικές πρωτοβουλίες του ΣΕΒ.

Αναφερόμενος στο Κράτος, ο κ. Νικολάου σημείωσε ότι «ευνοϊκό κλίμα επιχειρηματικότητας δεν μπορεί να διαμορφωθεί χωρίς τον εκσυγχρονισμό του κράτους, τη δημιουργία κατάλληλου θεσμικού πλαισίου, αποτελεσματικών διοικητικών δομών και υγιών οικονομικών πόρων. Ο ΣΕΒ θεωρεί επιβεβλημένη την εγκαθίδρυση μικρότερου και αποτελεσματικότερου κράτους, την ενίσχυση του

επιτελικού χαρακτήρα της Δημόσιας Διοίκησης και την εξυγίανση των Δημοσιονομικών μας». Στο σημείο αυτό ο Γενικός Διευθυντής του ΣΕΒ πρόσθεσε πως «το μέλλον των επιχειρήσεων εξαρτάται από την άρση των εμποδίων και όχι από την τεχνητή αναπνοή των πρόσκαιρων επιδοτήσεων. Ο απεγκλωβισμός των επιχειρηματικών μας δυνάμεων θα δώσει ώθηση στην οικονομία και θα συμβάλλει ουσιαστικά στη διατήρηση των υψηλών ρυθμών ανάπτυξης που επί σειρά ετών επιτυγχάνουμε».

Ο κ. Νικολάου αναφέρθηκε ακόμη στο θετικό ρόλο που μπορεί να αναλάβει ο επιχειρηματικός κόσμος προς την κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης, σημειώνοντας ότι ο ΣΕΒ έχει σχεδιάσει σημαντικές δράσεις με στόχο να αναλάβει ηγετικό ρόλο στην προώθηση της έννοιας της Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Νικολάου τόνισε ότι: «Είναι η ώρα όλων μας, και ιδιαιτέρως του ΣΕΒ ως υπεύθυνου κοινωνικού εταίρου, να συνδράμουμε ώστε η κοινωνία μας να μπορέσει να κάνει τα επόμενα βήματα. Αξιοποιώντας τα σημαντικά επιτεύγματα του παρελθόντος να χτίσουμε όλοι μαζί την αναπτυξιακή προοπτική της χώρας, βελτιώνοντας τις αδυναμίες και αγκυλώσεις εκείνες που συγκρατούν την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας χαμηλά και μειώνουν τον δυναμισμό των επιχειρήσεων. Να χτίσουμε, δηλαδή, θεσμούς και οργανωτικές δομές οι οποίες να προάγουν την ανταγωνιστικότητα. Αυτή θα δώσει νέα πνοή στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας μας».

Ομιλία του υποψήφιου Προέδρου του ΣΕΒ κ. Δημήτρη Δασκαλόπουλου

Στην ομιλία του στην πρωινή κλειστή συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΒ, για τα πεπραγμένα της διετίας που πέρασε, ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Δασκαλόπουλος υπογράμμισε ότι οι βασικότεροι στόχοι ήταν το άνοιγμα του ΣΕΒ προς την κοινωνία και η προώθηση της φιλοσοφίας και της πράξης της υγιούς επιχειρηματικής δράσης. «Με τον τρόπο αυτόν», είπε, «επιδιώξαμε την ευρύτερη συνεισφορά μας στην αναπτυξιακή προσπάθεια του τόπου και στη στήριξη της κοινωνικής συνοχής και προόδου.».

Συνεχίζοντας, ο Πρόεδρος του ΣΕΒ, τόνισε ότι η επιχειρηματική κοινότητα αποτελεί αναπόσπαστο, και μάλιστα ζωτικό, τμήμα της κοινωνίας. Εκπροσωπεί και εκφράζει ένα οργανικό, ισχυρό και δυναμικό μέρος των παραγωγικών δυνάμεων της χώρας, ζωντανά και υγιή στοιχεία του κοινωνικού ιστού, που αντιμετωπίζουν το μέλλον χωρίς φοβίες. Και για τον λόγο αυτόν «έχουμε αυξημένες υποχρεώσεις συμμετοχής και συμβολής στα κοινά».

«Για να είναι πειστικές και με ηθικό έρεισμα οι παρεμβάσεις του ΣΕΒ», παρατήρησε ο κ. Δασκαλόπουλος, «τα μέλη μας οφείλουν να προωθούν ενεργητικά όλες τις πρωτοβουλίες για τον εκσυγχρονισμό της ίδιας της επιχείρησης και της επιχειρηματικότητας και να εφαρμόζουν με συνέπεια τις αρχές της εταιρικής διακυβέρνησης και της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Η ιδιωτική πρωτοβουλία οφείλει να κατακτήσει την ηθική πρωτοπορία. Μόνο έτσι θα μας ακούσει η κοινωνία –σε πείσμα όσων επιμένουν να μας δαιμονοποιούν». Και κατέληξε: «Στον κατακερματισμό της κοινωνίας οφείλουμε να αντιτάξουμε τη δική μας κοινή δράση – μακριά από την εσωστρέφεια και την ατομικότητα που όχι σπάνια μας χαρακτήρισε μέχρι σήμερα».

Εξάλλου, με αναφορά στη στρατηγική και τις δράσεις του ΣΕΒ στην επόμενη διετία, ο κ. Δημήτρης Δασκαλόπουλος τόνισε ότι μέσα στη διετία αυτή, που προοιωνίζεται δύσκολη και ταυτόχρονα καθοριστική για την πορεία της χώρας, προσβλέπω και δεσμεύομαι να προωθήσω τη στρατηγική που έχουμε χαράξει –τη στρατηγική της

διεύρυνσης του ΣΕΒ, της αναβάθμισης του ρόλου του, της καθοριστικής συμμετοχής του στον διάλογο για το μέλλον του τόπου, της συνεισφοράς στην αδήριτη ανάγκη επιτάχυνσης της προόδου –με βήματα ακόμη πιο αποφασιστικά, με πρωτοβουλίες ακόμη πιο καίριες.

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του Νέου Δ.Σ. και Γ.Σ.

Το πρώτο μέρος της πρωινής Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης έκλεισε με την μυστική ψηφοφορία για την ανάδειξη των μελών του νέου Διοικητικού και Γενικού Συμβουλίου, την έγκριση των Πεπραγμένων για το 2007 και του Προϋπολογισμού για το 2008.

Η σύνθεση των μελών του νέου Δ.Σ. και του νέου Γ. Σ. επισυνάπτονται ξεχωριστά.

Τα βιογραφικά του νέου ΔΣ θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ΣΕΒ www.sev.org.gr

Β΄ Μέρος

Εξάλλου, στο δεύτερο μέρος της πρωινής συνεδρίασης της Ετήσιας Συνέλευσης του ΣΕΒ μίλησε ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Γιώργος Παπανδρέου.

(Η ομιλία του κ. Παπανδρέου θα δοθεί χωριστά)

Σημειώνεται ότι Χορηγοί της Ετήσιας Συνέλευσης του ΣΕΒ, είναι οι εξής εταιρίες:

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: EFG EUROBANK ERGASIAS A.E.

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: BRITISH AMERICAN TOBACCO A.E., ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ, S&B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ Α.Ε., GENESIS PHARMA A.E., LAVIPHARM A.B.E., VIVODI A.E., ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Α.Ε., ΝΕΩΡΙΟΝ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ, COCA-COLA 3E, DIAGEO ΕΛΛΑΣ Α.Ε., ΔΙΟΝΥΣΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ.